



Consiliul Județean Hunedoara

Biblioteca Județeană

„Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva

330025 - Deva, str. 1 Decembrie, nr. 26, tel. / fax: 0254216457; 0354101131

www.bibliotecadeva.ro; bibliotecadeva@upcmail.ro



COMUNICAT DE PRESĂ

Și în acest an, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva organizează o manifestare cultural-științifică specială Zilei de 9 Mai, proclamată de Consiliul European de la Milano, din 1985, drept Ziua Europei. Pentru toate popoarele Europei, această zi are o dublă semnificație: la 9 mai 1945 a căzut Germania nazistă, încheindu-se cea mai sângeroasă conflagrație mondială și, cinci ani mai târziu, la 9 mai 1950, Robert Schumann, ministrul de Externe francez, a formulat Declarația ce-i poartă numele și care este primul pas spre edificarea Europei unite, a unei Europe în care toate statele sunt chemate să coopereze sub deviza „Toți diferiți, toți egali”. Acestei duble semnificații România îi adaugă o dimensiune cu o mare încărcătură patriotică: proclamarea independenței de stat a țării noastre la 9 mai 1877, comemorarea eroilor noștri căzuți la Plevna, Grivița, Smârdan. Tripla semnificație a zilei de 9 mai este evocată așa cum se cuvine, în fiecare an, prin acțiuni menite să facă cunoscute, în mod deosebit tinerilor, marile momente legate de această zi.

Anul acesta, Ziua Europei va fi evocată și omagiată în ziua de 9 mai 2012, ora 13, în Sala „Liviu Oros” a Casei de Cultură „Drăgan Muntean”

din Deva de către colegii noștri bibliotecari care s-au pregătit special pentru elevii participanți la acest moment, elevi din gimnaziile și liceele din Deva, cu o prezentare în power point a Zilei de 9 Mai. Ziua Independenței, Ziua Victoriei și Ziua Europei vor constitui subiectul unor întrebări de concurs adresate elevilor participanți, câștigătorii fiind răsplătiți cu bogate premii în cărți. Scopul declarat al acestui concurs este cunoașterea de către cei mai tineri cititori ai noștri a acestor trei evenimente de o importanță crucială în istoria României, a Europei și a întregii lumi. De asemenea, cei care vor lua parte la activitatea noastră de la 9 Mai vor înțelege mai bine faptul că aceasta este o zi importantă pentru noi, pentru fiecare cetățean al Europei, continentul care va atinge unitatea și armonia visate cu secole în urmă de marile personalități care au dezvoltat ideea unei Europe unite.

Director – Manager
Ioan Sebastian Bara

Ziua Europei, marcată de către Biblioteca Județeană Hunedoara

Elvii deveni au învățat de la bibliotecari ce înseamnă și cât de importantă este ziua de 9 mai pentru cetățenii europeni

Andreea Lazăr

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a dedicat o manifestare cultural-științifică specială Zilei de 9 Mai, proclamată de Consiliul European de la Milano, din 1985, drept Zi a Europei.

Anul acesta, Ziua Europei a fost evocată și omagiată de către bibliotecarii hunedoreni care s-au pregătit special pentru elevii participanți la acest moment, elevi din gimnaziile și liceele din Deva, cu o prezentare în Power Point a Zilei de 9 Mai, Ziua Independenței, Ziua Victoriei și Ziua Europei au constituit subiectul unor întrebări de concurs adreseate elevilor participanți, câștigătorii fiind răsplătiți cu bogate premii în cărți.

„Scopul declarat al acestui concurs este cunoașterea de către cei mai tineri cititori ai noștri a acestor trei evenimente de o importanță crucială în istoria României, a Europei și a întregii lumi.



Ziua Europei a fost marcată de către bibliotecarii hunedoreni, împreună cu elevi de la mai multe școli din Deva

FOTO: BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ

Cei care au luat parte la activitatea noastră de la 9 Mai au înțeles mai bine faptul că aceasta este o zi importantă pentru noi, pentru fiecare cetățean al Europei, continentul care va atinge unitatea și armonia visate cu secole în urmă de marile personalități care au dezvoltat ideea unei Europe

unite”, a declarat managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Deva-Hunedoara, Sebastian Bara.

9 mai în istorie

Pentru toate popoarele Europei, această zi are o dublă semnificație: la 9 mai 1945 a capitulat Germania nazistă, încheindu-se cea mai

sângeroasă conflagrație mondială și, la 9 mai 1950, Robert Schumann, ministrul de Externe francez, a formulat Declarația ce-i poartă numele și care este primul pas spre edificarea Europei unite, a unei Europe în care toate statele sunt chemate să coopereze sub deviza „Toți diferiți, toți egali”.